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■ジョブアンテナ利用企業調査 

ジョブアンテナは、県内大手企業から中小・ベンチャー企業まで、ホテル・観光、通信・IT、医

療・介護、飲食、ファッション・アパレルといった幅広い業界で利用いただいています。ジョブ

アンテナを利用いただいている企業を対象に、その活用実態や満足度を把握することを目的にア

ンケート調査を行いました。 

 

実施時期：2019年 9月 10日～10月 3日 

サンプル数：68社 

 

Q1. 一ヶ月でおおよそ何人の求職者に「いいかも！」「で～じ いいかも！」を送りますか？ 

 

ジョブアンテナでは、気になった企業やユーザーに対して「いいかも！」、非常に気になった対

象には「で～じ いいかも！」というサインを送ることで、インタラクティブに求職活動を行う

ことができます。調査結果から、利用企業の 62%が月に 5人以上の候補者にアプローチしてお

り、約 40%以上の利用企業が月に最低 1人以上の有力な候補者を見つけマッチングを要望して

いる状況が分かります。 

 

Q2. ジョブアンテナから何人ぐらい採用できましたか？ 

 

現在選考中のケースも含めて 7割以上の利用企業が求めている人材と出会えており、56%の企

業が最低 1人以上の採用に成功していることが明らかになりました。採用は企業の業種や募集

職種にも影響を受けますが、この結果から平均して 1社あたり約 2名の人材を確保できている

ことが読み取れます。 
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Q3. ジョブアンテナで採用した人の定着度合いはいかがですか？ 

 

 

ジョブアンテナが目指しているのは、企業と求職者とのベストマッチです。雇用のミスマッチが

生まれないよう、求人ページは豊富な写真やビジュアルからなる構成で、企業の社風や価値観を

分かりやすく訴求することができます。 

調査結果では、他に行っている採用活動と比べて「定着度合が低い」と回答した利用企業はわず

か 6%であり、多くの応募者が企業の魅力や仕事のやりがいなどを事前に読み込んだ上で応募し

てきている様子が窺い知れます。 

 

Q4. ジョブアンテナを他の企業にお勧めしたいと思いますか？ 

 

 

最後に、利用企業のジョブアンテナへの満足度を聞きました。73%の企業が「お勧めする」と回

答しており、ジョブアンテナへの高い満足度を確認することができました。 


